

# “文物局官网”咋成了淘宝网店

## 南京市文广新局称网站早已关闭,记者调查发现域名又被人注册了

昨天有市民在网上发帖称,在网上搜索到南京市文物局网站,打开后却跳到了一家淘宝仿古网店。南京市文物局方面解释称,其实原网址早就关闭不用了。

□现代快报记者 孙玉春

网友“江宁八夜”昨天发帖称,自己在百度输入南京市文物局后,排在第一条的检索信息就是“南京文博网”(http://www.njmuseum.cn),介绍中显示是南京市文物局的官方网站。不过点击这个网站,却跳进了一个文不

对题的淘宝网。

昨天下午,现代快报记者也点击该网站,发现打开很慢,经过十多秒后,突然跳到了一家淘宝网店,页面上闪烁着“低价促销”的字样,各种商品中主要是仿古的物件,比如瓷瓶、砚台、仿古画轴等,价格从十几元到几百元不等。从网址来看,“njmuseum”明明是南京文博的英文翻译,为何跳到了淘宝网?记者通过查询发现,在2003年4月份,相关媒体上就刊登了报道,称南京市文物局开通了官方网站南京文博信息网。网友质疑:是不是南京文博信息网被黑客攻击了,而维护者还

不知情?

记者就此联系了南京市文化广电新闻出版局,一位工作人员表示,2009年时适应大部制改革,南京市将文化局、广电局和新闻出版局包括文物局、版权局的职能进行了统一整合,成立了文广新局。因此目前所有这些相关部门的网站都集中整合在文广新局的网站上,老的文物局的网站时间较早,估计早就废止不用了。随后记者联系了南京市文广新局下属文物局办公室的周处长,证实南京文博信息网在2009年三局合并的时候就关闭了。

记者咨询了中国互联网络信

息中心,得知“www.njmuseum.cn”域名今年5月份已经被重新注册,注册者是浙江永嘉县一家电脑店,使用期限为1年。据中国互联网络信息中心人员介绍,域名最高注册年限为10年,但是续费可以选择一年或两年一交,到期如果不续费域名就不归属原注册者所有。那么南京市文物局是否可以要回这个原归属自己的网址?对此,中国互联网络信息中心人员表示,双方可以联系进行买卖过户。对此文物局周处长也表示,对于这样一个通俗简单的域名被他人注册后,是否会影响到文物局的形象,他们会进行研究。

## 公积金网站有点堵

“公积金网站坏了。”有网友表示,本周一南京住房公积金管理中心网站总是无法登录。

南京住房公积金管理中心人士昨天表示,国庆长假结束后,公积金管理中心的网站的确出现问题,“8号是每个月的委托逐年还贷日,这天的登录量特别大,导致当天网站不太顺畅。前天开始对网站进行系统升级维护。”昨天,记者发现公积金管理中心的网站依然很难登录,这一现象直到傍晚才有所改观,不过96166热线一直顺畅。住房公积金管理中心昨天傍晚挂出公告表示,中心近期正在对网站系统进行升级改造,可能影响用户对网站的访问。用户可拨打96166热线进行账户信息查询和政策咨询。现代快报记者 马乐乐

后续报道 | 在高淳买房 咋用不了省公积金

## 省公积金: 研究后同意贷款

想在高淳买房,却没办法使用省公积金贷款。昨天快报报道此事后,江苏省省级机关住房资金管理中心人士表示,向上级汇报之后决定给予这位市民贷款资格。据了解,由于交省公积金的市民都是省级机关工作人员,工作地点基本在南京主城区,此前从未有过用省公积金到高淳贷款买房的先例。

现代快报记者 马乐乐

## 马路中央花坛影响视线

# 车子开到路口 行人很难看见

前不久,市民刘春(化名)骑车在玄武区龙宫路与龙宫东路路口与汽车发生碰撞,虽然人没有受伤,但当时情况危险,他认为这个路口地形特殊,又缺少信号灯,隐患很大。

钟山花园城东侧是龙宫路,这条路与龙宫东路交会处是个丁字路口,10月9日上午市民刘春骑车经过这个路口,一辆汽车忽然拐弯过来。刘春毫无心理准备,避让不及,被擦了一下。“如果汽车拐弯的角度再小一点,可能我就危险了。”

昨天上午,记者来到这个路口,路人表示因为这里视野不好,时而有小碰撞发生,所幸车

辆速度都不快,还暂时没有发生过大的事故。“主要是路中间的花坛太碍事了。”居民介绍,龙宫路北段路中间有花坛分隔,往南的车道与反方向的车道有1米的高度落差,加上花坛里灌木的高度,有轿车从龙宫路北面开过来,龙宫东路这一边的行人完全看不见。居民认为,要么在这个路口加上信号灯,要么添加减速慢行的警示牌。

记者向交警一大队说明了这里的情况,负责人表示,将会尽快派路政民警到现场查看,将根据具体情况采取措施,改善路口的安全状况。

现代快报记者 是钟寅



花坛挡住了司机和行人的视线 现代快报见习记者 马晶晶 摄

# 技校临时聘的面试官 收了学费跑路

江宁的傅先生的儿子今年中考,经人介绍他认识了自称是南京华东信息工程技工学校的孙某。后来,傅先生的儿子改上其他学校,想追回孙某代收的6500元学费却遇到了麻烦。

中考前,孙某领傅先生的儿子到学校做了入学登记,并预交2000元学费。登记表经办人一栏写着孙某的名字。傅先生的儿子

中考成绩不理想,7月15日,孙某找到傅先生,称保证他的儿子上该校,还可以免住宿费,他要代收6500元学费。傅先生觉得他是校方工作人员,就交了钱,孙某以个人名义开了收据。

后来,傅先生儿子改上另一所学校,希望华东信息工程技工学校退还学费,不料学校财务只退还2000元,称没收到其他的

钱。“你把钱交给孙某,他并没有转交上来,我们现在也在找他呢。”校方要傅先生报警。

不久,傅先生的家人接到派出所打来的电话,了解傅先生儿子是否交给孙某6500元学费,称孙某涉嫌诈骗正被警方调查,但一时还不能退款,要他们等候消息。

华东信息工程技工学校相关

人员告诉记者,孙某只是该校临时聘请的工作人员,因为他以前在高校上过课,课讲得还可以,就聘请他做面试官。他背着校方私下在外收家长的钱,纯属个人行为。傅先生可凭盖有财务章的收据来领取退款,凭孙某个人开的收据当然不能退款。校方提醒,学生和家一定不要把钱交给个人。 现代快报记者 赵守诚

## “151路鼓楼站天天上演惊险一幕”后续

# 乘客委员会: 将协调改为鼓楼街发车



现代快报9月25日报道 ▲ 151路始发站改到鼓楼街比较合适 ▶



站,尽管车队已经派了4名志愿者在站台上维持秩序,但由于这个站台的位置比较局促,停靠的公交线路又比较多,经常好几辆车一同进站,等车的乘客就前后狂奔,乱成一团。一辆151路进站,还没等车子停稳,一群乘客就一拥而上,冲着前门涌去。只见一名小姑娘被人群带倒,摔倒在绿岛上,而其他乘客依旧往车上挤。站台边的绿化带已经被

乘客们踩得东倒西歪。很快,车子就上满了人,虽然2-3分钟后又来了一辆151路,可情况同样混乱。

针对151路的站台秩序混乱,乘客委员会的多名委员都想了很多办法。秘书长蒋季同建议,可以让151路从湖北路经厚载巷、中央路、车站东街回中山北路,将上客点改到车站东街。不过,这个提议经过勘查,发现部分

街巷特别是车站东街停车较多,道路比较狭窄,而且这样绕路加长,可能会加剧151路公交车运力吃紧的矛盾。而快报记者等多名乘客委员提议,将151路上客站改到鼓楼街上,那里是单行道,道路也相对比较宽,151路从鼓楼公园顺势绕到鼓楼街回中山北路,路程最短。随后,胡乐涛和乘客委员们集体到鼓楼街调研查勘,发现在靠近鼓楼公园附近可以设站,改造难度也很小,只需要去掉一处绿化隔离带,并在人行道上建起排队护栏,151路的乘车秩序将改善。

胡乐涛表示,近期,他将会同交管、客管、住建委等相关部门共同协商,预计将很快推进此事。如果不行的话他还将提交政协提案,以求尽快解决151路鼓楼上客站的安全隐患问题。公交151路队长李静也表示,将加强调度,增加运力,缓解151路早晚高峰过于拥挤的问题。

现代快报记者 鲍铭东 文/摄

## 她健康 南京 454 医院 妇科微创中心·四维彩超



名医堂: 罗松枚  
擅长诊治: 子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕不育  
擅长手术: 宫、腹腔镜等妇科微创手术

咨询预约: 025-84545559  
网址: www.454fck.com

## 女性腹痛、尿频,小心子宫肌瘤缠身

【病例】年初开始,市民曹小姐隐约感到腹痛,她没当回事。这俩月,她明显感觉腹部有坠胀感且尿频、尿急,“我故意少喝水,但还是经常要去厕所,同事都以为我便秘,挺尴尬的。”曹小姐郁闷不已,后在朋友建议下来南京454医院妇产科就诊,系列体检发现她子宫前壁长有直径8cm的肌瘤,且血常规化验提示其现已中度贫血,专家建议尽快治疗。

【治疗】考虑到曹小姐所患肌瘤已有8cm且出现压迫症状,南京454医院妇产科专家在综合术前检查、手术指征及其本人意愿后,及时为其实施了微创的阴式子宫肌瘤剔除术,因手术是通过人体自然腔道(阴道)进行,对肠道感染小,恢复更快,不开腹、肚子上无疤痕,且保留子宫及生理功能,术后随访显示曹小姐腹痛、尿频现象也已消失。

## >>> 南京 454 医院妇产科专家: 4 类妇科病可致腹痛

1. 子宫内膜异位: 该病可导致小腹疼痛, 严重者可阻碍女性怀孕;
2. 盆腔肿瘤: 多见于中年期女性, 常见的, 如: 子宫肌瘤、子宫颈癌、卵巢囊肿等;
3. 慢性盆腔炎: 该病是女性腹痛的最常见原因, 以腰痛、小腹阵阵坠痛、白带增多三大症状为特点;
4. 生理性疼痛: 包括排卵性腹痛和痛经(分“生理性”和“病理性”, 后者需及时就查明原因及早治疗)等。